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Kop
Bedenk een korte pakkende kop. Kies eventueel voor een combinatie van een aansprekende kop zoals ‘Enerverend onderwijs’ met een zakelijke subkop, zoals ‘NME als bindmiddel tussen school, overheid en bedrijf’.

Auteursgegevens
Noem eerst de auteurs (met voornaam en achternaam) en dan de instituten waar deze werken (indien niet van toepassing, dan de woonplaats).

Controleer zorgvuldig of alle namen goed zijn gespeld!

Wil je meer gegevens over jezelf vermelden, bijvoorbeeld je functie of het vak dat je onderwijst en/of stel je reacties op prijs, vermeld dan die gegevens en het e-mailadres aan het eind van het artikel.

Lead
De artikelen in het Vakwerkdeel beginnen met een korte 'lead' naast de namen van de auteurs en de instituten. Dit is een met vette letter gezette openingsalinea van maximaal 100 woorden, waarin de opvallendste of belangrijkste aspecten van het artikel kort en bondig zijn samengevat. De lead moet de lezer verleiden om het artikel te gaan lezen. Bekijk een recente NVOX voor voorbeelden hiervan.

Literatuurverwijzingen
De bronverwijzingen in de teksten in NVOX gaan volgens het APA-protocol. 
Deze worden als volgt geschreven: ‘onderzoek van Jansen en De Vries (1990) heeft uitgewezen’ of ‘blijkend uit eerder onderzoek (Jansen en De Vries, 1990)’. 
Houd het aantal verwijzingen zo gering mogelijk en beperk deze tot voor docenten goed toegankelijke literatuur (waartoe ook websites horen). Vermeld in de literatuurlijst wel de gebruikte bronnen. Laat bij citaten zien dat het citaten zijn, door ze te voorzien van dubbele aanhalingstekens. (enkele gebruik je als he een bepaald woord of een zinsnede extra aandacht wil geven.) en geef daarbij ook de bronvermelding.

Verwijzingen in de literatuurlijst, vanzelfsprekend ook volgens APA. Deze dienen er voor resp. een artikel, een boek en een hoofdstuk in een boek) uit te zien als de onderstaande voorbeelden. Let op: bij verwijzing naar een artikel in een tijdschrift staan de naam van het tijdschrift en de jaargang cursief. Bij verwijzing naar een boek staat de boektitel cursief. Bij verwijzing naar een hoofdstuk in een boek staat eveneens de boektitel cursief.

Driessen, H. & Kerkstra, A. (2002). Bouwen aan scheikunde. NVOX, 27(8), 415-417.

Hunt, A. & Millar, R. (2000). AS Science for Public Understanding. London: Heinemann.

Wandersee, J.H., Mintzes, J.J. & Novak, J.D. (1994). Research on alternative conceptions in science. In D. Gabel (ed.), Handbook of research on science teaching and learning (pp. 177-210). New York: MacMillan.
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